



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

这名男子胆真大

交警队院内变造车牌

本报讯(记者王奇峰 通讯员王旭)3月7日,湖北高速公路警察崇阳大队院内发生一件奇葩事,一名男子竟在交警队院内,用号牌贴给朋友的宝马车玩起了“变脸”。

当日10时35分,在高警崇阳大队院内,民警施勇不经意间,发现一辆宝马轿车尾部号牌反光异常。该车所悬挂的“湘A3B***”号牌,字母“B”有明显变造痕迹,把“B”移掉后,该车实际号牌湘A32***暴露出来,该车前号牌同

样被变造。民警还发现,印有“B”字样的铁牌背面有两块小磁铁,凭借磁力,字母“B”取代数字“2”,完成“变脸”。

民警随即找到正在接受交通违法行为处理的车主王某,他称自己并不知情。民警又找到王某朋友刘某某。刘某某见不好抵赖,只好承认全部违法事实。

原来,前段时间,刘某某借王某的车使用,在多地超速行驶。来崇阳大队之前,刘某某刚被记了18分。在王某去大队窗口办理业务之机,刘某某就拿

准备好的铁牌对车辆号牌进行了变造。

为证实两人供述的真实性,民警调阅了该车相关图片视频资料,发现该车在沿线监控卡口和进入大队营房时,使用号牌确为真实号牌。

高警崇阳大队民警介绍,刘某某无视交法规,在警队内变造机动车号牌的违法行为情节比较严重,其将面临罚款5000元,并处拘留15天的处罚。车主王某对刘某某的行为气愤不已,直呼刘某某是没事找事。

交通肇事逃逸 司机承担全责

市交警三大队连破 5起肇事逃逸案

本报讯(记者方达星 通讯员徐琪)记者昨日从市公安局交警支队三大队获悉,该大队近期连续破获五起肇事逃逸案,其中4起在案发24小时内侦破,有力打击了交通肇事逃逸违法犯罪行为。

2月12日晚8时10分,市区咸宝路永安社区卫生院门口,一辆黑色套牌越野车撞倒两名路人后逃逸,该大队民警通过多方走访调查,成功抓获肇事司机。

3月1日晚7时54分,一辆小型客车在咸安区交通局路段将一行人撞倒逃逸,受害者最终抢救无效身亡。民警在案发后20小时内,于次日下午将肇事司机刑事拘留。

3月2日晚上23时5分,在市区长安大道疾控中心门前,一辆武汉牌照的小车将一辆两轮摩托撞倒后逃逸。3日下午3时许,肇事司机落网。

交警提醒,在道路上一旦发生交通事故,司机应立即停车,及时报警,保护现场,造成人员伤亡的,应当立即抢救受伤者。发生交通事故后逃逸的,逃逸的当事人将承担全部责任。不仅如此,如果肇事司机逃逸,保险公司将不予理赔。

网购二手车 不料中圈套

本报讯(记者吴青朋 通讯员王芳)近日,市民高先生在网购二手摩托车时中圈套,被骗走2988元。

近日,高先生在网上搜索出售二手摩托车信息,查到一辆二手豪爵摩托车出售价格为1500元。高先生觉得价格划算,车型也不错,于是他根据网上电话联系对方。对方表示,要先交100元押金、400元保险、688元车牌照费用、跑腿费300元,合计2988元。

考虑两日后,高先生向对方帐户汇去2988元,并约定了送车时间和地点。当日,高先生来到约定地点,可就是等不到对方送车。当他再次拨打对方电话号码时,却一直无法拨通。高先生意识到被骗,于是报警。

针对此类骗局,警方提醒市民,买二手车,要当面交易,网上信息不能保证真实性,更不能轻易相信。

咸安女企业家有了“新家”



通讯员胡保国摄

本报讯(记者陈志茹 通讯员潘亚玲)3月7日,咸安区正式成立女企业家协会。新成立的咸安区女企业家协会有35名会员,她们都是来自咸安区各行各业的先进女企业家代表。

当日,女企业家还参观了鑫玛服饰、苧麻生物脱胶中心、金海达新型材

料、桂泉纺织、天源纺织等女企业家会员单位。

咸安区女企业家协会会长金红英表示,她将带领咸安区女企业家们,通过抱团学习、整合资源、求实创新,努力把协会打造成一所成长型学校、服务型平台、精干型组织。

停电公告

停电时间:2016年3月16日00:00分-07:00分,因10kV浮官线H02、H04,配网自动化遥控对点调试,对10kV浮官线H01环05—永安一回柱02—浮官线柱05停电。

公变:国土分局、工业园1#~2#、双泉五六组、旗鼓三组2#、双泉五六组二期、双全六组还建点、桂家桥1#~2#、启源置业1#、星光印刷厂、双泉小学、领秀

城1#~4#、杨家湾、郝家湾、郝家湾2#、金岛香溢花城1#~2#(21台);

专变:泉源小区、双泉砖厂、米德尔酒店、启源置业2#~3#、桂泉纺织、运通、领秀城1#、宝臣贸易、永胜汽车贸易、湖北金岛(11台)。(如遇雨天,计划延期)

国网湖北省电力公司咸宁供电公司
2016年3月11日

关注咸宁新闻网微信
xnnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信
xnnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来